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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  يازدهمسنجش 
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  :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام
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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمونمندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدرا از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 



 
 

 

@sanjesheduc 

همين مفهوم 

اين بيت . كند

 خواري، بهتر 

    پروين را،

» المثلضرب«

cationgroup

ه. و چيزي بخواهي

ك پستي تبديل مي

 مراتب از مذلتّ و

بنده فلك گردن

«اين بيت معادل . 

 )جونشگر، عيب

 .تحقاقش بگفتم

 )ج

ر روز نيازمندي از ا

رد؛ كوه را به زمين

ي و درماندگي، به

شادي بخوان كه

.ش از تو بيشتر باشد

  

سرزن: طاعن) (گاري

 )ري

 )ب سپهري

 )خ

و است» اهليت«م و 

 )مورد 5

. 

واج 7(خوش ذوق  

 )عولي

 تكرار ←

تواني درين امر، مي

 .شودي

ن وقتي آرام آرام ببار

 دادم؛ پس بيچارگي

شيدي، بيا به ش

هم باشد كه قدرتش

2(

2  

)يازدهم(يزيك 

انگسان گرفتن، ساده

يا: معونت) (دشكل

سهراب: هشت كتاب

ريچارد باخ: م آذر باد

ت حالش بيان كردم

 .شودز يافت مي

 )ادبيات - 70

  )مورد 3(ي 
(خود، دامان خود  

( 

ها، مصوت است آن

)4گ ) / واج 8(ن 

 )مر

گروه مفع: هيچ) (مي

←نياز ) 4گ   دل

براي اثبات اي.  است

دريافت مي» 4«يت 

طور كه باران همان

 آبرويم را از دست

ريد به رشته كش
 . ه دارد

شد، چه بسا كسي ه

2(و نگارش ) 

رياضي و في

آس: مسامحه) (روت

ستبر، درشت و بد: ر

) (حميدي شيرازي

اي به نامپرنده) (تي

 .غلط است» ميزي

ميان ما بود و صورت

نيز» اغراق«، آراية ت

  ي 

 استعاره ←

ص . ( تولليّ است

گستردگي جغرافيايي
ها، دلارنگي لهجه

)صفت مفعولي: ودار

ره، واج پاياني همة

اولين) 3گ ) / واج 8

ماضي مستم: زدممي

گروه متمم: رغ شب

بد ←ت افراسياب 

 بودن

وز نيازمندي انسان

همين مفهوم از بي. 

شوي؛ل، پيروز مي

اي آنت، اما در از

 سرودي يا مروار
ي نظير سخن گوته

ز فيل هم بيشتر باش

)2(فارسي   

توانگري، ثر: تمكنّ (

يغور) (جازه، رخصت

 )، متضاد وقار

ح: درياي گوهر) (ي

دكتر علي شريعت: ير

آميضحك و مسخره

بقة معرفتي كه در م

در بيت) تشبيه: مت

ر دو اضافة تشبيهي
  ي 

 تشبيه: ي بود

←ي دلت را بردوز 

ن سروده از فريدون

فراخناي فرهنگي، گ
ها، رنگاگوني گويش

نمو) (صفت لياقت: 

دستگير) 4گ  

8(بهترين ) 1گ  / 

م) (ماضي نقلي: اند

مر) (گروه مسندي 

دخت) 3گ       ف 

كنايه از توانمند ب: ن

ناسايي دوستان، رو

.كندسان را بينا مي

لايم، بر دشمن جاهل

من افزون شده است
 .شوددريافت مي

 ترانة عاشقانه
اين بيت، مفهومي. د

 و بازوي تو حتي از

  
 

 .ست است
)گاه، پيش از صبح

 .ست است
اج: بار) ( فرياد، آواز

 .تست اس
حماقت و فرومايگي،

 .ست است
حسن انوري: گ سخن

 .ست است
كوي) (گوته: ـ شرقي

 .ست است
مض«لمه، املاي واژة 

 .ست است
ب ديوان رفتم به ساب

 .ست است
باران رحم) (ز اشك

 .ست است
هر: ون و تار محبت

اضافة تشبيهي: طبع
اي سفر مانند تخته

 .ست است
هايديده=  بر دوز 

 .ست است
اين. است» چهار پاره

 .ست است
همة فراخنا، ف: صفي
ايران ما، گوناگ: ضافي

 .ست است
:خواندني) (ت نسبي

 .ست است
 لانه) 3     گ

 .ست است
)واج 9( و ه م ن د 
 .ست است

اداده) (ضارع اخباري
 .ست است
:خيره) (روه نهادي
 .ست است

معطوف ← نياز تو 
 .ست است

پشت به كوه داشتن
 .ست است

ترين ابزار شنبه: ال
 .شوددريافت مي 

 .ست است
يقين، چشم انس: ؤال

 .ست است
با زبان نرم و ملا: »

 .مثل است
 .ست است

اگرچه روزي م: ؤال
د» 1«فهوم از بيت 
 .ست است

اي حافظ،: »3« 
كندنثار اشعار تو مي

 .ست است
اگر قدرت و زور: »

www.sanjeshs  

  
  
  
  

  
  
  
  
درس 2گزينه  

سحرگ: شبگير(
درس 3گزينه  

بانگ و: صفير(
درس 4گزينه  

ح: سريسبك(
درس 1گزينه  

فرهنگ بزرگ(
درس 2گزينه  

ديوان غربي ـ(
رسد 3گزينه  

در اين گروه كل
درس 4گزينه  

نزديك صاحب
درس 1گزينه  

مجاز از: چشم(
درس 2گزينه  

ساز گرد) 1گ
مطرب ط) 3گ
قرعة آن) 4گ

درس 3گزينه  
هادلت را ديده

درس 4گزينه  
چ«قالب ابيات 

درس 3گزينه  .
هاي وصتركيب
هاي اضتركيب

درس 4گزينه  .1
صفت: سيمين(

درس 1گزينه  .
كاشانه) 2گ 

درس 2گزينه  .
ش ك) 2گ 

درس 3گزينه  .
مض: دانيدنمي(

درس 4گزينه  .
گر: چشم عقل(

درس 1گزينه  .1
ناز تو و) 2 گ

درس 2گزينه  .
مفهوم كنايي پ

درس 3گزينه  .
معني بيت سؤ

»3«از عبارت 
درس 4گزينه  .

مفهوم بيت سؤ
درس 2گزينه  .2

2«معني بيت 
الممعادل ضرب

درس 1گزينه  .2
معني بيت سؤ

همين مف. است
درس 3گزينه  .2

معني بيت
عنوان صله، نبه

درس 1گزينه  .2
1«معني بيت 

  .است
  

serv.ir

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25



 
 

 

@sanjesheduc 

  ) ، الفت1نة 

  ) فاوت دارد
  )  او

  ) دارد

يحات گزينة 

  ) نيست» و

 ←(كردند ي

 . 

  ) ظ نشده

   

 . مكسور است

cationgroup

  ). ت
توضيحات گزين ←

رسي با عربي آن تف
،1ةوضيحات گزين

ا عربي آن تفاوت د

 .( 

توضي ←(ر نورزد 

لن ينمو«يح براي 

ـ رشد نمي) تهاي

.گفتن اجتناب كند

 عبارت عربي لحاظ

.لفعل مفتوح است

مضارع باب افتعال م

نيست» ...ألفّ «راي 
←(قرار داد ... ي را 

 

ساختار متن فار(ت 
تو ←(است .. ان 

ختار متن فارسي با

)نيست» الإنسان  ي

ـ استمرار) مجهول

معادل صحي(كنند  ي
  ) فاوت دارد

، درخت2ت گزينة 

گ دن معلم از سخن

در» بين«قيد (ت 

( 

للمجهول، عين ال يّ 

الفعل در م عين) ون

  

  )فة
  )  ندارد

معادل صحيح بر(د 
ـ مهرباني) جود ندارد

) مني كرده بوديد

است... ـ او ) نيست» 
ـ هما) 1ت گزينة 

ساخ(رسد ... برهان 

علي... يتمم « براي 

للمعلوم لا للم مبني

ـ رشد نمي) نيست
رسي با عربي آن تف

توضيحا ←(ري 

ايد هنگام درس دا

ـ اللغات) نکرةلا  رفة

)ذلك: ص(ـ هذا  ي

مبنيّدر مضارع ) خذَ

يستمعو: ص(معون 

(  

3  

)يازدهم(يزيك 

معرفلا   نکرة» علم
ر متن عربي وجود

قرار داد...  الفت را 
ي در متن عربي وجو

، دشم1حات گزينة 

»كان يدعو«ح براي 
توضيحا ←(كند 

 ) د

ـ ب) نيست» ّ نفس

معادل صحيح(ود 

م» عيشج«(ق شود 

ن» أشجاره«ق براي 
ساختار ترجمة فار(

بسيار رختان بلوط

  ش را بخواهيم 

آموز با دانش: ص. د

معر(ـ كلمات ) دات
  . دارد

 ) 3ت گزينة 

  )ذلك
  . ست

الّتي: ص) حاظ نشده

يتخَّ: ص(ت ـ يتخّذ 

آيد ـ يستم رفوع مي

)2(بان قرآن 

رياضي و في

ع«(ـ علم ندارم ) ت
دل چنين حرفي د

ـ) نيست» م أعداء
عادل چنين عبارتي

توضيح ←(ايد وده

معادل صحيح( كند 
ك... ـ دعوت ) رمان

ربي آن تفاوت دارد

كلّ« صحيح براي 

شو... ـ دليل آوردن 

 (  
ـ تشويق) وت دارد

  )  شود

معادل ادق(ي بلوط 
(ي بسياري از آنها 

ـ د) نيست» نسي

  ...نزديك بود  
اش ياري: ص) دارد ن
  . گويد مي: ص

ن عربي وجود ندارد

المفرد: ص(فردات 
ا عربي آن تفاوت د

توضيحات ←... (ت 

ذ: ص(م دارد ـ هذا 
صحيح اس» أل« با 

در ترجمه لحا» كه«

فارسي،مكسور است

  حرف الجرّ 
  . مضارع نيست

كان اسم بصورت مر

عربي، ز

نيست» أعوذ« براي 
معاد(ـ و ) ، علم1ة 

 ) 1حات گزينة 

كنتم«صحيح براي 
مع(ـ در حال ) جمع

ـ دشمن بو) 2زينة 

ـ دعوت) اظ نشده
، امور1حات گزينة 

ر متن فارسي با عر

معادل(ـ جانها  )فة
  ) لازم

ـ) نيست» قد جعل

)نيست» يغير«راي 
سي با عربي آن تفا

، تشويق3ت گزينة 

ـ درختهاي) لا مفرد
ـ درختهاي) 1گزينة 

لاين« صحيح براي 
 )نند

:ص) ضٍ لا مضارع
ر متن عربي وجود

ص) مضارع لا ماضٍ

در متن» با ديگران«

ـ مف) نيست» دانيم
تار عبارت فارسي با

لغاتـ مفردات ) 2 

لازم» أل« است و 
مشاراليه) الشارع 
«( الصيدليةـ  )1 

ين كلمه برخلاف ف

مجرور بح) ألف: ص
 براي نصب فعل م
نمونه كتاب بعد از ك

  ) تسكين 
  ) تصل

  )نظافة: 
  ) درس: 

 ) تفعيل

  ) طلب 
  ) وا

 ) لاثي

  
 

 .تست اس
معادل أدق(شوم ي
توضيحات گزينة ←
توضيح ←(شوم  ي

 .ست است
معادل ص(رده بوديد 

مفرد لا جم» نعمة«
توضيحات گز ←

 .ست است
در ترجمه لحا» كلّ

توضيح ←(ودمان 
ساختار(مردم ... ت 

 .ست است
معرفةلا  نکرة» يزاناً

لامتعد لا » يتمم«(
ق«معادل أدق براي 

 .ست است
معادل صحيح بر(د 
ساختار متن فارس( 

 (  
توضيحات ←(د 

 .ست است
جمع لا» جوزات«(
توضيحات گز ←(

معادل ص(كرده بود 
كن ، رشد نمي1ينة 

 .ست است
فعل ماض» كاد«(ت 

ل چنين عبارتي در
فعل مض» يتكلمّ«(ت 

 .ست است
«و » به او« معادل 

 .ست است
د مي«دل أدق براي 

ساخت... (ات العالم 
توضيحات گزينة ←

 .ست است
مشارإليه) الأدوية 
:ص(ـ شارع ) هذه 
توضيحات گزينة ←

 .ست است
حرف عين در اي) ر

 .ست است
ص(خبر ـ ألف ) خيرٌ
دليلي) لاتشبع : ص
مطابق ن) الطلاّب: ص

 .ست است
  ) رفّ بألمع 

:مصدره: ص( کونة
ضمير مت: ص(صل 

 .ست است
:مصدره: ص(ظيف 
مصدره: ص(ريس 

من باب ت: ص(عل 
 .ست است

:مصدره: ص( طالبة
قرّرو: خبره: ص( ب
ثلامجرد : ص... ( ي
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@sanjesheduc 

ست و حرف 

صفت » مفيدة

 . ت

 

الله عليه و آله 

cationgroup

ا» بايد«به معني ) 

م«صفت براي سدا، 

ها چنين نيست زينه

  . ت

 . د

.كند گير مي  غافل

 

االله پيامبر اسلام صلي

 . شد

)ل، ليعبد، ليشترك

 . نيست

ص» قوياً«، »أدب« 

  . ن نيست

شود، اما در بقية گز

بل درك و فهم است

ها سؤال پرسيد ت آن

هي از اين راه تو را

. يابد وز افزايش مي

 . صل كندو

 . كوچك است

ه است و به تعبير پ

  

باش گزينه صحيح مي

 . د

 . دارد

لتحاول(ها  ة گزينه

ها چنين ن ية گزينه

صفت براي» يستر

ها چنين قية گزينه

ش ري در فارسي مي

 .  چنين نيست

كنند نيز قا فاده مي

ولي الامر و شناخت

 . ماند ي نمي

ًهليه 

 . بكوشد ]دم

باش، كه دشمن گاه

روم به حكومت روزبه

 به اين سرچشمه و

خدا در چشم آنان ك

دار نشد جود او ريشه

   

4  

)يازدهم(يزيك 

اين گ» اُخری مرّة رة

 . باشد حيح مي

باشد ينه صحيح مي

مناسبتي ند» رخانه

رف جر، اما در بقية

 هستند، اما در بقي

ي«ها  در بقية گزينه

باشد، اما در بق مي ع

ادل ماضي استمرار

ها ما در بقية گزينه

ها استف ط از ترجمه

ر در مورد معناي او

 نامي از اسلام باقي

زمانه مات ميتهً جاه

عيوب مرد[ن ن كرد

كني دشمن غافل نب

 كنند، اعتماد مردم

 . شود  مي

 . ن نفروشيد

ت است بايد خود را

در نتيجه غير خ. ت

 . ت

 . كند طه مي

اي نامشروع در وجو

)2(و زندگي 

رياضي و في

الحفرة تلك فیلايقع 

ينه صحاين گز» ات

اين گزي» عن نفسه

مغازه، شغل، كار« 

است و حر» براي« 

از معارف» لاُخري

كه د نشده، د حالي

ت و به معني مضارع

وجود دارد كه معا 

كند، ام نفي ميل م

دانند و فقط ن را نمي

االله انصاري از پيامبر

السلام نبودند، جز م

ت و لم يعرف امام ز

ش از همه در پنهان

شك  بستي از پيمان

رستي اجراند و به د

م  بيكاري در جامعه

 ...تي ينفضواح

خود را به كمتر از آن

 كس به دنبال عزت

 نظر آنان عظيم است

ي با ذلت برتر است

و ذلت انسان را احاط

ها  نكرده و خواسته

دين و

فلا واحدة مرّة حفرة 

غابات و يأكل النباتا

ويلان يدافع بهما ع

با سه كلمة ديگر» 

ن گزينه به معني

، الأشجار، االعجيبة

 اما موصوف واقع ن

وند بكار رفته است

»يبينون« مضارع 

ه دلالت بر مستقبل

كساني كه زبان قرآن

بر بن عبدا نساء جا

 و ائمه اطهار عليهم

من مات:  سلم فرمود

  لعلهم يحذرون

مدير جامعه بايد بيش

گر با دشمن پيمان

را به درستي بشناسن

ها و كاهش كارخانه

تن عند رسول االله ح

 
هشت نيست، پس خ

بنابراين هر. داست

خالق جهان در: يد

رگ با عزت از زندگي

 ادامه يابد، خواري و

هنوز به گناه عادت
 . تر است ديك

  
 

 .ست است
حإذا وقع في « رت 

 .ست است
يعيش في الغ«رت 

 .ست است
نابان طو... له «رت 

 .ست است
»موزه«ني كلمات، 
 .ست است

عني، لام در اينن م

 .ست است
االبرازيل، العنب، « 

 .ست است
نكره است» نهار« 

 . باشند مي» 
 .ست است

دربارة خداو» كان« 
 .ست است

فعل» كان« بعد از 
 .ست است

بكار رفته كه» لن« 

 .ست است
ي قرآن حتي براي ك

 .ست است
سورة مباركة 59ية 

 .ست است
گرانقدر قرآن كريم

 .ست است
له واالله عليه و آ لي

 .ست است
  122آيه / وبه 

مهم اذا رجعوا اليهم
 .ست است

م: السلام فرمود عليه
 .ست است

اگ: السلام فرمود عليه
 .ست است

جامعه وظيفة خود ر
 .ست است

راني موجب رونق ك
 .ست است

  7آيه / منافقون 
ون لاتنفقوا علي من

 .ست است
 : فرمايد لسلام مي

ي جان شما جز به
 .ست است

ها خد نبع همة عزت
 .ست است

فرماي السلام مي عليه
 .ست است

مر: السلام فرمود يه
 .ست است

ي به تمايلات پست
 .ست است

 نوجواني و جواني ه
ي به آسمان نزدكس
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@sanjesheduc 

 و لو اعجبكم 

گيري از   بهره

 . ا پديد آورند

ر هموار كرده 

 .م گذاشت

ساز انكار مينه

ها  عملي آن

ب پروردگاري، 

يد سعادت و 

ست و ديگري 

 واقعيت جدا 

سوي  او را به

cationgroup

ن خير من مشرك

ها با انسان. دهد ي

ك خانوادة متعادل را

ارفرزندان خود بسي

 . 

صحنة وجود نخواهم

فكري است، كه زم

دهند، توحيدميم 

ن و رسيدن به قرب

گوني بوده  كه كلي

د جنبه شناختي اس

ت است كه ادعا از

 .و كتاب نيست

گشايند وسان مي

 . شود 

يؤمنوا و لعبد مؤمن

ا روح او تشكيل مي

 عهده بگيرند و يك

ت را براي خود و ف

 تمام آن در آخرت

د نباشد، من پا به ص

ل ضعف و ناتواني ف

يي كار خيري انجام

 تكامل روحي انسان

 ظهور مكاتب گوناگ

آسماني يكي وجود

صورتدر اين.  است

نش بدون حساب و

ت فكري و عملي انس

  

سخت و مشكل مي

ا المشركين حتي ي

را حقيقت انسان را

 . هم متفاوتند

نقش خاصي را بر ك

 راه رسيدن به بهشت

شود و هان ظاهر مي

 تا علت من موجود

ند، مربوط به عامل

ودجويي يا خودنماي

رين مانع بر سر راه

گرتگرديده، حكاي

امتياز مهم مكتب آ 

 . آن نقش دارد

ت روحي و اخلاقي

اه آفرينري در دستگ

هي، گره از مشكلات

 .ايد

ي ديني

5  

)يازدهم(يزيك 

گي كرد يا زندگي س

 اعجبتكم ولاتنكحو

 . شود ي

ًو رحمه ًموده ... 

شود زير  مربوط مي
 .  جاويد برسند

وصيات جسمي با هم

 در زندگي مشترك

ه گناه نشده باشد،

ي از آن در اين جها

 .دهند

ستثناء اين است كه

اندمند معرفي كرده

ريب ديگران يا سو

تربزرگ. ي نائل آيد
 .د

ن شده و تدوين گ

 . ست

داند و دومي) غيب

 انساني در پيدايش

 كردار و خصوصيات

ندي، و لذا هيچ امر

وسيلة علم اله و به

نما و مكان سير مي

 .ت

هاي ارف اقليت

رياضي و في

توان زندگ نها يا نمي

هً و لوركمشر من 

ن فرزندان كامل مي

اليها و جعل بينكم

 زن و مرد، هر دو
 قرب الهي و بهشت

ند، اما از نظر خصو

 قرار داده تا بتوانند

رد شود كه آلوده به

ملي دارد كه قسمتي

قل و منطق انجام د

اي بدون اسر پديده

قة ثروتمند و قدرتم

كه براي فرو كساني

عادت ابديد و به س
ح انسان نقش دارند

دانان روشن و تاريخ

زمند خودشناسي اس

غ(س و غيرمحسوس 

ي او است و شعور

گران، اعمال وو دي
.شوندميز داده مي

كمت بيكران خداون

دارندن هستي برمي

ب در ماوراي زمان

م و روح انسان است

 فرهنگ و معا

يا هستند و بدون آن

ن و لامهً مؤمنهً خير

آيد و با آمدن ود مي

كم ازواجاً لتسكنوا ا

همراه باشد به» ن
ق دف مشترك يعني

ا هم مشترك هستن

ر يك از زن و مرد

زندگي مشترك وار

العم  ل هر كس عكس

د كاري برخلاف عق

بان حال هرز. باشدي

سي را اختراع طبق

عملي، گناه است و

 پخته و كامل گرد
ها در پاكي روحختي

 توسط دانشمندان
 .دانستندمي

 است و رفع آن نياز

 دو بخش محسوس

ك برتري معنوي برا

رزيابي ايمان خود و
قين و فريبكاران تم

ت متكي بر علم و حك

 .ت

ده از حقايق جهان

ت و در هنگام خواب

 پيوند دو بعد جسم

  
 

 .ست است
لازمة زندگي در دني

 .ست است
  221آيه / قره 

شركات حتي يؤمن
 ... الي النار
 .ست است

اج زن و مرد به وجو
 .ست است

نفسك خلق لكم من ا
 .ست است

انسان«لماتي مانند 
توانند به هد ري مي

  .ست است
هاي انساني با ويژگي

 .ست است
ف خاصي بر عهدة هر

 .ست است
جوان در حالي به ز

 .ست است
عمل. ر عدالت است

 .ست است
توانندربي هرگز نمي

 .ست است
گويند، ميها چه مي
 .ست است

كه گروهي خداشناس
 

 .ست است
ل دوري از توحيد ع

 .ست
 .ست است

 دنيا شدائد ببيند تا
ي انسان است و سخ

 .ست است
انسان، تا آنجا كه

در پيروي از خود مي
 .ست است

طلق و نقص نسبي
 .ست است

جهان را متشكل از د
 .باشدن مي

 .ست است
انسان اختصاص يك

 .ست است
براي تشخيص و ار
منين واقعي از منافق

 .ست است
 جهان، نظامي است

 .ست است
ي و هدايت الهي است

 .ست است
يه بر كلام الهي پر

  .شوندمي ون
 .ست است

سنخ عالم ماده نيست
 .ست است

در عالم دنيا نتيجة
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@sanjesheduc 

 نظري انسان 

اي  ين كننده
ل و علم براي 

و طريق بايد 

ن شك همه 

توان  ت و نمي

 اگر از ايماني 

 برود جدايي 

  .تفاده كنيم

 

 

  

cationgroup

 . انسان است

ي است، در توحيد

د دارد كه نقش تعيي
ي عقلسيماي ناتوان

اين جاذبه از د. ت

وجودات مادي بدون
 .  و آن خداست

لازم و ضروري است 

شايسته ديده شود،

ين آمادگي از بين

ز گذشته ساده است

 to گيردقرار مي. 

دستور دادن) 4 

 تأثيرها) 4 

 مشهور) 4 

  .كنم
 خوشبختانه) 4 

 تسليم شدن) 4 

فر چيزي جز عمل

توحيد نظري روبناي
  .نمايد

زندگي انسان وجود
ترين س ست كه جدي

اي قوي است و جاذبه

شته باشد و چون مو
ه خود ندارديز همرا

تمالي داشته باشد،

 در ظاهر نيك و ش

هرگاه ا. حفظ نمايد

مراري و بعد از آن ا

no قبل از مصدر با

  . كند

  . پرسيدم

ران ارتباط برقرار ك

  .چار دردسر شود

  

فت و نه پاداش و كي

 .افكند و خلل مي

و توحيد عملي ر» ي
ن د و از او اطاعت مي

ضوعات اساسي در ز
اين جاس. خارج است

 محركي نيرومند و

ديده بودن را نداشت
ك از آثار پديده را ني

 . ي است

ارت، ولو جنبة احتم
 . گردد

ملي هر قدر هم كه

واند اين پيوند را ح

زمان گذشته استم

  .كنيم ي

otه در حالت منفي 

بيني  خود را پيش
 گذراندن) 3

  .هد
 ها ارزش) 3

ول است و علت را
 مناسب) 3

ورت مؤثري با ديگر
 صورت مؤثر به) 3

زيرا ممكن است دچ
 زنگ زدن) 3

(V  

6  

)يازدهم(يزيك 

جرم از مجرم جداست

وان و انسان، ترديد

نظري ـ عملي«شد 
دهد بندگي خدا مي

اي از موض ماياند پاره
م و تجربه بشري خ

 نمايد، نيازمند به

ك از خصوصيات پد
يك ي نيست و هيچ

 آن مادي و الحادي

 فرار از ضرر و خسا
گ ش معاد ضروري مي

با اين قاعده هر عم 
 . ، ارزنده نيست

تا بتو. ن، لازم است

از ز when قبل از 

  .ه كرد

much استفاده مي

to استفاده كنيم كه

هاي افراد دور و بر
  3

ده  مختلف ارائه مي
 3

تر از معمو  او جدي
 3

صو  كردم چگونه به
 3

ت كند، زهيد كه دق
 3

(Vision 2 2ي

رياضي و في

 جهان آخرت نه ج

ختماني و رواني حيو

باش  و بر دو قسم مي
ظري انسان تن به ب

نم سان ضروري مي
يررس شناسايي علم

  

ني خود صرف نظر

يك ه و طبيعت هيچ
مادي) ها است  پديده

بيني ه كرده، جهان

 عقل سليم انساني،
ابراين اصل پذيرش

. است، نه برعكس
 خدا صورت پذيرد،

ن كالبد مادي انسان
 

يابيم كه بايد درمي

in دار فعل استفاده

hارش بودن آن از 

  .شود ي

oه بايد از مصدر با 

ه ص دهد، و فعاليت
بيني كردن پيش) 

ستفاده از جملات
 ها عادت) 

من توجه كردم كه
 معين) 

م و تقريباً فراموش
 صورت ممكن به) 

دهي  به او اخطار مي
 مراقبت كردن) 

انگليسي

وان دريافت، كه در

ي، در تماميت ساخ

بودن خداوند است
بعد از توحيد نظ. كند

ت تكويني را براي انس
 وجود به كلي از تير

. گردد ن آشكار مي

هواها و اميال نفسان
 . شندبا مي

شد كه برخلاف ماد
كه خود علت همه

ده و طبيعت خلاصه

يعني از نظر» ست
ن را ناديده گرفت بنا

مل وابسته به ايمان
ر چيزي جز رضاي

سم، آمادگي داشتن
. پيوند قطعي است

له و مفهوم جمله د

ngتوان از شكل  ي

و غيرقابل شما )نير

استفاده مي toه با 

ل غيرمستقيم جمله

نود، بوها را تشخيص
 2(

اسهايي در  ن تمرين
 2(

نه را ترك كرديم م
 2(

را تنها سپري كردم
 2(

د كه مواظب باشد،
 2(

  
 

 .ست است
توپاداش اخروي مي

 .ست است
ي رفلكسي و غريزي

 .ست است
ي يكتايي و واحد ب
كن ده و نظر پيدا مي

 .ست است
نش بشري، هدايت
ي دارند، ولي با اين
دايت تكويني انسان

 .ست است
نكه از بسياري از ه
ه آن هدف و الگو م

 .ست است
ت بايد موجودي باش
ك(موجود بدون علت 

 .ست است
ان هستي را در ماد

 .ست است
تمالي عقلاً واجب اس
حتمالي بودنش، آن

 .ست است
 ارزش و اعتبار عمل
مه نگيرد و به خاطر

 .ست است
جسوند ميان روح و 

به هم خوردن اين پ

 گرامر و لغت: ل
 .ست است

whe در وسط جمل
 .ست است

له به جاي فاعل مي
 .ست است

پن( cheeseره به 
 .ست است

ز مصدر فعل همراه
 .ست است

to و شكل نقل قول
 .ست است

توانست ببيند، بشن
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 مشكل) 4 

 مؤثر) 4 

كنيم ت استفاده مي

باور داشتن ) 4 

  .نيست  سان

  افتد تفاق مي
 وند

  طول زندگي 

 دوربين) 4 

  افراد) 4 

  .غيرممكن است

بعد از صفت estت و 

ب جديد هميشه آس
 مي مهم است؟

ز براي همة افراد ات
 عمر به مدرسه برو

 

 چندين شغل در ط
   بگيريم؟

  

  شيد
 ص الزامي است

  

ها واقعاً غيلي از آن
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 دارند
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چگونه بهتر ياد) 4
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. ........  
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 ها تلفن) 3
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دارد كه دانستن خي
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سيلابي از فات تك
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ي در تمام مدت عم
ي علاقة بيشتري د
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..........ر در اينترنت 
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 اشند

 3

رياضي و في

سيار زيادي وجود د
 مهارت) 

 مهم) 

در مورد صف.  كنيم

  .ب باور دارند
 توضيح دادن) 

 .يري كردن است

  .ست
 ت؟
 . ست

 ي باشد

. ..........  

 طول زندگي ادامه
دن اهميت يادگيري

هاي خارجي ي و زبان

  ...................... .كه 
عمرشان توجه كنند

  تر باشند ق

 نوعي بلاگ) 

  شند
وتر را افزايش دهند

هاي فرد ديگر كس

توانند گزارشگر با ي

  .كند ه مي
 موبلاگرها) 

 روزها اطلاعات بس
 2(

  .ت
 2(

صفت عالي استفاده

رسد كه به انتخاب ي
 2(

d گي معني تصميم به

اس................  2گراف 
راي يادگيري است
ن براي يادگيري اس

......... ......  
ك فعاليت هميشگي

 لتحصيل نشوند

......ت است غير از 
  گويند جه نه نمي

كه يادگيري را در
الي براي نشان داد

آرايي خطاطي، گل 

كند ك ش توصيه مي
ف اصلي در تمام ع

  وند
 كه در آينده موفق

 ها بروند ه

  .باشد مي....... 
 وصاً در يادگيري 

 تمام عمر ي 

  .است................  
 2(

. ..  
  

  ي عكاسان است
تري داشته باش حال

هارتشان در كامپيو

راي پست كردن عك

. ...................  
  د

  رند
  ي است

 و موبلاگ دارند مي

اشاره.............. به  4 
 2(

  
 

Cloze Tes 
 .ست است

ل اين است كه اين

 .ست است
سمت قبل آمده است

 .ست است
هوم جمله بايد از ص

 .ست است
نظر مي ي از افراد به

 ن
 .ست است

decisionمناسب 

  درك مطلب
 .ست است

وان براي پاراگن عن
جاي خيلي مهمي بر
عنوان بهترين مكان

 .ست است
...ن گفته شده كه 

در دانشگاه بايد يك
ال ن بهتر است فارغ

 .ست است
ي جملات زير درست
 آموزش به هيچ وج
ها افرادي هستند ك

عنوان مثا ن متن به
 يادگيري موزيك،

 .ست است
گانشده يه خواننده

عنوان يك هدف ي به
ش بهتر به ژاپن برو

د بگيرنداليت را يا
 مدارس و دانشكده

 .ست است
.......ساساً در مورد 

ها مخصو ي مهارت
عنوان فعاليتي برا ه

 .ست است
گ، طبق متن، يك
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.................گ كردن 
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كننده براي ت سرگرم
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ن نياز به دوربين دار
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دار  گوشي دوربين
 .ست است

 »them «در خط
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. شوندوب مي

ثبت يا منفي 

 هستند و در 

، و همچنين 
ت خام تبديل 
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هاي جانوريض گونه

دار رأس السرطان

همگي جواهر محسو

هنجاري مثه بي و ب
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د مواد آلي را به نفت
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هبر روي تركيب آن 

ها كه اصلاً ن و شيل
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شونگ استفاده مي

شدن و شاخي سخت
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هاشيد در مدت زمان
كه از خورشيد دور اس
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ند ظهور يا انقراض
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هاي متنوع ه رنگ
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شه تنش ناميده مي

هاي پرشد در دامنه

علاوه بر نگهداري ر

سنگ، شن و قلوه سن

هاي پوستي، س لكه

  

كننده سياره به خورش
تش بيافزايد و زماني

شين شده و نفوذي

 حوادث مهمي مانن
.گيرندكمك مي.. 

5/ شمال تا مدار 

م عمومي كرندوم با

طق مختلف را با آن

.شودن تشكيل مي

ها ومانند پلانكتون
هاي شاي واكنش بر

m= =6 23
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ازه منافذ و به ارتباط

، آب و هواي منطقه

نگي دگرگوني، گرا

شود كهطح وارد مي

ش كوه و سقوط مواد

ين قطعات سنگي ع

س خاك رس، ماسه

عددي مانند ايجاد
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كه خط فرضي وصل
ر است، بايد به سرعت

نشته aهم كه بعد از 
  .انده

شناسي معمولاً از
................. و هوايي 

 و از استوا به سمت

 آلومينيم هم با نام

گ و خاك و در منا

د و در گوشتة زمين

 جانداران فراواني م
د بپوشانند و شرايط

  m

اين ويژگي به اندا. د

ن، فعاليت جانداران،

گر، يعني شيست سن

 نيرويي بر واحد سط

كند، خطر ريزشمي
 .نند

اين. آهن استاي راه

ر سدهاي خاكي از

هاي متعض و بيماري

 شناسي مين

رياضي و في

گردد كهخورشيد مي
تر به خورشيد نزديك

ه c. تر باشدقديمي
تشكيل شده bهمه 

ش استفاده در زمين
ا، تغييرات مهم آب

 مدار رأس الجدي

اكسيد. دسيد هستن

ت عناصر در هر سنگ

 در فشار بسيار زياد
 . د

2 كه داراي) متر
 آلي را قبل از فساد

دهدر آب نشان مي

گ مادر، شيب زمين

سه گزينه ديگر. رند

در داخل سنگ نيز،

 كوهستاني تهديد م
كنكوبي استفاده مي

هاگاه ريلي و تكيه
 .گويندلاست مي

طور مثال دربه. شود

شود، عوارضان مي
 

زم

سياره چنان به دور خ
شود كه سياره وقتي

ق aه بايد از رسوب 
 a  بعدc و آخر از ه

اني مختلف مورد
سروي جهاني درياها

/23 درجه يعني 5

همگي اكس...) ت و 
 .نامندسرخ مي

غلظت. ين را گويند

ب كربن خالص، كه
آيندوجود ميتري به

تر از كم(عمق  
 بتوانند بقاياي مواد

 رسوب را براي عبور

واملي مانند نوع سنگ

پذيري خوبي دافوذ
 . دهند

ز خارج قرار گيرد، د

دار و مناطق شيب
كشش گياهي و ميخ

سنگي، در زيرسازي
 قطعات سنگي را با

ش زمين استفاده مي

نسانيك وارد بدن ا
.كندت را ايجاد مي

  
 

 .ست است
شود كه هر سيان مي

شين وقتي ميسر مي
 .ست است

افتاده aخل رسوب 
بعد dب سن، اول 
 .ست است

ندي واحدهاي زما
مهم، پيشروي يا پس

 .ست است
مت جنوب تا مدار 

 .ست است
عقيق، اوپال، آمتيست
 كرندوم را ياقوت س

 .ست است
ن عناصر پوستة زمي

 .برندمي
 .ست است

هر بيرنگ با تركيب
ر فشار و عمق كمت

 .ست است
محيط دريايي كم ع
سريع ذرات ريز كه

 .آيدمي

 .ست است

 .ست است
انايي يك سنگ يا

 .ست است
ب مختلفي دارند و عو

 .ست است
معمولاً، تخلخل و نف
خوان خوبي تشكيل

 .ست است
حت تأثير نيرويي از

 .ست است
ها را دري كه سازه

 زهكشي، ايجاد پوش
 .ست است

هاي مصالح خرده س
اين. ده دارندعه به

 .ست است
ها از مواد سازندهه

 .ست است
الايي از عنصر آرسن
بت و سرطان پوست
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Â

CD
Ê
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هاي آتشفشانيسنگ

بب مسموميت انسان

كه روي سط  bريف 
 به سمت بالا يا فرود

ي، لاو طولي، عرض

 طولاني از كانون زم
دقي1شود، حدود 

هاي سنگ آهك لايه

م ثبت جهاني شده

ز همگي شرقي ـ غر

ر يك از چهار ضلعي

الساقين هستندساوي

  
 

 .ست است
 سمي است كه از س

 .ست است
ضافي در محيط سبب

 .ست است
طبق تعر. يل است

مت بالا يا فروديواره
 .ست است

زلزله از زياد به كم،
 .ست است

زه، تا فاصله بسيار ط
ثبت ش pن كه امواج 

 .ست است
طور عمده دران به

 .ست است
ئوپارك جزيره قشم

 .ستست ا
، خزر و شمال البرز

 .ست است

 .ست است
لعي محاطي پس هر

 .ست است
 .ست است

AB  وCDE متس

www.sanjeshs  

درس 3گزينه  .11
جيوه عنصري

درس 1گزينه  .1
وجود فلوئور اض

درس 2گزينه  .1
سطح گسل ما
فراديواره به سم

درس 1گزينه  .1
سرعت امواج ز

درس 2گزينه  .12
امواج زمين لرز
لرزه پس از آن

درس 4گزينه  .12
ذخاير نفت ايرا

درس 3گزينه  .12
در كشور ما، ژئ

درس 3گزينه  .12
هاي مشاگسل

 
  

 
درس 1گزينه  .12

درس 3گزينه  .12
چون شش ضلع

درس 3گزينه  .12
درس 2گزينه  .12

Cچون مثلث 

  
  
  

serv.ir

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28
29



 
 

 

@sanjesheduc 

O
A

B

C

A

P (

S p(p

S
r

p a

= +

=

=
−

1 52
 

ED C

ED

=

=

2

1
  

  

cationgroup

O′ O O′

O

B

A

α

O
R

R

B

D
α

7

A

5
E

D
α

A

)

p a)(p b)(p

+ + =

− −

= =
−

15
4

15
2

156 4 2

7 15
144

D CE C+ −2 2 2
9

′

A

R

C

B

 

c)− = 15 74

7

 

CD CE cos× 6

A

A

A

B

3
 

  

  قسمت رنگ شده

O A

OA
OA

O A

′ =

=
″

1
3
1
3 

° = + −9 25 1

AB BD

AC CD

AD AB.AC

a

BC a

= =

=

= −
= =

2

2

2

36 54 2
3 9

10  

)يازدهم(يزيك 

R
(=

2

مساحت 2

R R

O A OA

OA OA

R
OA

= ′

″ = +

=

=

3

3

2

=5 19
 

CD a ,B

C BD.CD

a a

 =

− 

= =2 9 3

رياضي و في

AB (=  

  

R sin α =21
2   

      ( sin )α − α

R

R

+

+
 

  ت پس

s

c

A

C

4
  

BD a=



2

3
 

(OA) (OB)−2

R .
α απ =
π

2
2 

R با   sin α=
2

2

 خارجي مثلث است

sin sin

cos sin

AD BD

BD BD

CD

=
α

α = −

+ −

+ −
= − =

2 2

2

8 7
6

1

2
49 2

8 5 3



  
 

 .ست است

) R R= −2 24

 .ست است

Rα برابر است با  2

2

 OAB برابر است

 .ست است
 .ست است
 .ست است

 .ست است
محاطي شعاع دايره

 .ست است

sin

n

AD BDcos

D BD

 α =

α =

×

= →

2

4
7

1
7

2
64

3

 .ست است

www.sanjeshs  

درس 2گزينه  .13
R R=2 3  

  
  
 

درس 2گزينه  .13

مساحت قطاع

مساحت مثلث

درس 4گزينه  .13
درس 1گزينه  .13
درس 3گزينه  .13

درس 4گزينه  .13
فاصله مذكور ش

درس 1گزينه  .13

AB

D

α =

=

2

3
7

5
 

درس 1گزينه  .13

serv.ir

30

31

32
33
34

35

36

37



 
 

 

@sanjesheduc 

AD C

cos

+
+ −

α =

2

36 9 3

36

 

S abs

S bcs

S acs

=

=

=

1
2
1
2
1
2

  

ˆsin A.sin

p (

s p(p

ˆsin A.sin

=

=

1 25
2 3

 

 

s a

s a

a a

a d

= =

= +

= +

+ =

1 1

2 1

2 1

2





  

a ,q

( (
s

a , q

( (
s

s s

= =

−=
−

′ = ′

−′ =
+

× ′ =

1

9

1

9

9 9

1

11
1

1
1 1

1
1

 

| a b | |− ≥  
  
  
  
 

cationgroup

D AD.CD

cos

cos

−
α =

=  α

2 2
36 27

118 2

ˆsin C

ˆsin A S

ˆsin B




 =




3

ˆˆn B.sin C
a b

)

a)(p b)(p

ˆˆn B.sin C
(

=

+ + =

− − −

=

2

2

8

5 2 5 13

5

 

( )

( )
a

d

− =

−=

+ = + ×

= + =

2

1 5 1 14
2 1 1

4
19 1 19

97 5 512 2



x ( )

( ) )

x ( )

( ) )

= =

−=
− −

= − = −

− +=
+ +
− +×
− +

2 24

9

2 4

9

2

2 1 16
2 1 2

2
2 1 16
2 1

1 16 2 1 16
1 2 1

a | | b |−  

Dcos ACα =

πα =

2

1
2 3

a b c sin A= 2 2 21
8

S

b c

c) ( )(

( )

( ) ( )

− =

=

3

2 2

35
3
2 225 2

3 3

8

1 5

8 1
2









a=  =

× =

29 9
2 2

5 97
2 2

n,n , s

) , n

= =

= − ′ =

−= =
−

2

2 9

2
2

2 9
6 2

2
2 1 512 512

  

 

ˆ ˆˆA.sin B.sin C

/

( )( ) =

=

5 1 5
3 3 3

12 4825

 



d− =  =71 2

na ( q )

q

−
−

1 1
1

9

511

 

11  

)يازدهم(يزيك 

 

 

= − =7 512 2  

)1( حسابان

رياضي و في

 حس

  
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است
  .درست است

www.sanjeshs  

درس 3گزينه  .13

درس 4گزينه  .13

 
  

 
درس 2گزينه  .1

درس 1گزينه  .1

درس 2گزينه  .14
ناد» پ«گزاره 

serv.ir

38

39

40

41

42



 
 

 

@sanjesheduc 

x

x

x

x

+ >
 − ≥


− >

− =

1

2 1

5

5



 

x− +25 1  

s x x

p x .x

s
x

p
x

= ′ +

= ′

=
′ +

=
′ +

=
− +

1

1

2

2

1

1

1
32 2

  

x s x− +2
2  

x y

| c c |

a b

c

x y

− −
− ′

+

+ ′ = ±

− −

2 2

3 4

4

3 4

  

g

fog(x)

D

=
= 

   

gofD {

{x [

=

= ∈ 
 

g(x) y

f (f (x)−

=

1
  

g−  

g−1  

cationgroup

x

x

x

x . x

 > −

 ≥ ⎯

 <

+ −

1
1
2

5

1 2 1







x x x+ = +2 22

b
x

a
c

x
a

x x

x x

″ = − =

″ = = −

+ =
″ + ′

× =
+ ″ + ′

= =
+

3
2

2

1
1 1

1
1 1

1 211 2

p x+ =  2
2 

|

c

c

, x

− =
− −= 

+

′ = −
±   ′ = − −
− = −

4
2 4
5 9

22 2
2 3





f

f (g(x)) g

, D [ ,

=
= + ∞

fx D | f (x)

, ) x

∈ ∈

+ ∞ ∈

y f (x

x f (−

 = −

−=  1

1 2

1

(y) f (f (− −=1 1

(x) f (− −=1 1 1
2

x

x x

⎯⎯→ ≤ <

= + −2

1 52

1 2



x x−  +21 11

x x

x x x

x x x

′ + ″ +
′ ″ + ′ + ″ +

′ ″ + ′ + ″ +

2

1

x− + =2 7 2   

c |
|

y

− ′ =  −

= −
− = −

− = − =

2 4516
4 2

4 6
4 6 

(x) x

)

= −
∞

2 1

gD }

} [ , )

∈

= + ∞ 

x) f (x)

y
) x , g (−

 =

− = 1

1

2
y

x)) f (− −= 1 1
2

             x
)

  

−

5

1

 

x


− =  1 26 

s

p s

p s

+
=

+ +

=
+ +

1
1 1

1 1

2
1 1

1
1 1

c |− ′ =4 2
 

g(x) x = −2

[ , ) [+ ∞ =  

y

(y) x

−

=

2  

      y
)

    

12  

)يازدهم(يزيك 

x

x

=
 = −

2
13  

+
= =

− + +

3 22
32 12

−1

, )+ ∞
 

    

    

بول

رياضي و في

= =

7
2 71
2

 

. 

  

  

 قابل قبول
 غيرقابل قب

   

درست است 3زينه 

    

    

  
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است

ها، گزوجه به گزينه
 .ست است

 .ست است

  

  

www.sanjeshs  

درس 1گزينه  .14

 :نتيجهدر 

درس 4گزينه  .14

  :در نتيجه

درس 3گزينه  .14

با تو: در نتيجه
درس 3گزينه  .14

  :در نتيجه

درس 4گزينه  .14

   :در نتيجه

   :بنابراين

serv.ir

43

44

45

46

47



 
 

 

@sanjesheduc 

− π2

− π2

sin | x |=  

f (x) ax=  

a x ab+ +2  

a

a

y x

y x

= 
= − 

= −

= − +

2 2
2

2 3

2

 

x [x

[x] [ x

≤ −

+ −


  

f (x)



= 




   

fR {=  

x
y

−
=

3 1
42   

  

x x− >2  
x x− ≠2  

( x x< −   

cationgroup

−π

−π

sin x x

xin( x) x

≥
 − <

x b f (f (x+ 

b x+ = − 4 9

b b

b b

y
x

x

+ = − 
 − + = −

+
 =

−+  =

2 9
2 9

33 2
99 2

x] [x [x

x
]

x

<  −
∈

= − ∉

1

1


x

x

x

x

 + =
+  

 + =
+  

2

2

2

2

1
1

1



 

  { , }1

y x
log =

1
2

3

f (x) ( (− =1 1 43

x( x) − >1

x x − +21 1

x x<  −2 21

sin x

sin x

≥ 
= −




)) f (ax b)= +

a a

ab b

 =  
+ = −

2 4
9

b f (x

b f

x
f (x)

y
f (x)

−

−

 = − 
 = 

 =

 =

1

1

3
9 9
3

x]] = 



 

x

x , (

∈

∉



 

    

x
x

−
 =1 1

4 3

x(log ) )+ =2
41 3

x>  < <1 

≠، برقرار است  

xست + > 1 

  

π

π

x

x

≥
<



 

a(ax b)= + +

a = ±2
9

 

x) x

(x) x

x
f (

x
f (

−

−

= −
= − +

+


−= 

1

1

2 3
2 9

3 32
9

2

x
)

x
≤ <

+

2

2 1
1

  

y( log ) )+24 1

xlog log+ =2
4 1
3 3

1  

Δ)ندارد < 

ر اسهمواره برقرا،   

13  

)يازدهم(يزيك 

π2

π2

b x= −4 9  

)

)

=

=

3 3

3 3

 

    

   xg +
4
3

2
1
3  

ريشه ن(

 
a

Δ < 
 = > 1




رياضي و في

  

  

    

    

 

  
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است

  
 .ست است

  

 .ست است

www.sanjeshs  

درس 4گزينه  .14

  :در نتيجه
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

درس 2گزينه  .14

  :در نتيجه

درس 3گزينه  .15

  :بنابراين

   :در نتيجه
درس 1نه گزي .1

   :بنابراين

درس 3گزينه  .15

serv.ir

48

49

50

51

52



 
 

 

@sanjesheduc 

fD (=    

xlog l+3
1
2  

x

x

(log )

log

+2
3

3
  

x

x

(log )

(x ) (′″ =

2
32

 

log (log

log (log

2

4 2

  

x ( )= 8 2  

log ( +4 4 4 

L

r
θ = =  

D =
° π

2
1

18    

sin x

sin x

+
+

1 2
1 2

 

[sin x

si

×
=

2
2

2
2

1
4

2
  

(sin x.co

( sin

(sin

sin

=

=

=

1 22
1 24
1 416

sin= 1 416

  

cationgroup

   , )1

xlog lo= 3 3
2

(lo
+

= 
1
2 3 22

xlog

( )

− + =

=

3

3

3 1

3 3 3



x

x

g (log ))

g ) ( )

=

=

4 82 2
8

8 2
2

=16 4  

) log+ =
32
122

2 4

راديان
π π=

2
3 2
5 15

D
π

π ×
 =

π

2
5

2
15

x cos x

( sin x)

+ −
− −

2

2
2 1
1 2

cos cos x s

s

cos x
cot

n x

π +

=

4
1
2

2
4

os x) .cos x

x) .cos x.

x.cos x) .c

x.sin x.cos

2 2

2 2

2

2

2 2

2 2

4 4

x sin× ×1 14 2 2

    

x
x

og
log

+ =
1
2

3
3

3
2

xog ) lo+ =2
3 1 3

x

x

log

log

 =
 

=


3

3

1

2


xlog

= =

= 

3

8 2

2 8

16

=
3
1
2

6  

× ° °=
π

18 36
15

 

sin x cos

) sin x cos
= 2

2

x x

sin cos x co

sin cos

t x

π +4

2 4

x.cos x.cos

cos x.cos x

cos x.cos x

s x.cos x =

4 8

4 8

4 8

4 8

x sin= 116 316

  

  

3
2

 xog3

x x

x

 = = ′

 = =

1 3
1 32

( )= =164 2 16

° = °24

x cos x

x sin s

+ =
+

2

2
2
2

os sin x sinπ −4

x

x sin x.c

( sin x

sin x s

=

= ×

×

2

8
1 24

1 1 44 2
1 1416 2

sin°× 13 124

14  

)يازدهم(يزيك 

    

x

′

= ″  

6
 

2 cos x( sin x

2 sin x( cos x

n ]π
4

 

cos x.cos

x) .cos x.co

sin x cos x

2 2

2

2 2

4

8 8

° = × ×1 1
16 2

رياضي و في

  

x cos x+ )

x sin x+
co

)
=

x.cos x.cos

os x

2 4

8

× =1 3 3
4 2 256

    

ot x  

 

s x8

6

  
 

  

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 

www.sanjeshs  

    :بنابراين

درس 4گزينه  .15

  :بنابراين

درس 2گزينه  .15

  :در نتيجه

  :بنابراين

درس 1گزينه  .15

درس 2گزينه  .15

درس 3گزينه  .15

درس 4گزينه  .15

serv.ir

53

54

55

56

57

58



 
 

 

@sanjesheduc 

x

x

lim

lim

−π→

−π→

+

=

2

2

1

2
 

x

x

x
lim

x

(
lim

→−

→−

+

=

2

2

2
3
4

 

x
lim

−→ −

2
1

  

x

ax
lim
→

  

b − =4    

x
lim

x( a

a b

→

− = 4
   

x

x

x
lim

x
lim

f ( ) (

+→

−→

 
 
 
 

= +

3

3

3

3
3 1 3

  

x
lim f (x

+→3
 

a( )

a( ) b

a b

a b

− +

+

−
 +

2

2

3

2
3
2
9 3

a

( )

= 

− −

2
3

2 2
3 3

  

cationgroup

x

cos x
li

x

(sin( x))(

( x)

→

+ − =
π −

π − π

π −

22 1
2

2 2
2 2

x

x
lim

x

x x )(

( x )( x

→−

+ + =
+ −

− −
+ −

2

18
7 1

4 18 3
3 6 2

sin x cos x

( sin x)− − 2
2

1 2

b ax

x ax

+ − ×2

b = 4

ax

ax b )
=

+ +
− =

2
4 

x x

x x

)

+ −  +    

+ −   +     
+ =

3 3
2 2

3 3
2 2

3

x) f ( )= = ≠3 3

b( )

b( )

a

b

− − = 

− = 

= −


=

2 4
3 4
2 6

4





a +9

b ( )

)





= − =

=

22 23
4
3

| cos x |
im

x

x)
(

−π→

×
π −

π +
=

2

2
2

2 2
2

x

( x x
m

( x )

x )
lim

x )

−

→

+ +
+ −

+ + =
+

2
2 18

3 7 1
3 7 1

18

x

sin x
lim

|−→
= 2

2

x

b
lim

b →

+ + =
+ +

2
2 

a a

b
= =

+
142

([ ] )

( ( ))

 = + = 
 = + − = 

1 3

1 2 1



≠.گي چپ ندارد 1 

  .سته است

a b

a b

b

 − −

+ − =

−

4 2 4
9 3 4
3



b

=

+

6
3

a
=

= −

15
4

2
3

  

x

x
li

x

)

→

π +× =
π +

π + π = π

2
2

2

)( x x )

) ( x )(

( x )( x
m

→−

− +
+ +

− +
2

8 2 18
3 7 1 2
4 9

( x +3 2 )(2

x

x cos x
lim

sin x | −→
=



ax b

x( ax b

+ −
+ +

4
2

a =1 4

=

3

1 

ت دارد ولي پيوستگ

نقاط صحيح ناپيوس

: x

x

= = −

=

2
3





a a=  = 21 3

15  

)يازدهم(يزيك 

( cos x)(
m

x−π→
π −

2

2
2

)( x )
!

x x )

+ +
− +

+

3 7 1
2 18
2 )( x )+ +3 7 1
x x )− +2 18

cos x
m

−
= −

−
2

2

)2

پيوستگي راست

يوسته و در ساير نق
ax2 باشند.  

2
3

رياضي و في

x

x

π + 2

 

) ( )

( )

−= =
− −

217
3 4 4

2  

  .ذف شود

باشند پي gشه تابع 
+bxه دوم  − 4

17
12

 

ت و مخرج كسر حذ

  .اندرست

ط صحيحي كه ريش
اي درجه سه جمله

  
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است
بايد در صورت xي 

 .ست است

 .ست است
ست ولي پ و ت د

 .ست است
f (x) g= در نقاط

هايبايد ريشه 3و  

www.sanjeshs  

درس 1گزينه  .15

درس 1گزينه  .1

درس 3گزينه  .1

درس 4گزينه  .16
عامل ابهام يعني

  :بنابراين

  :در نتيجه

درس 2گزينه  .16

  :در نتيجه

درس 4گزينه  .16
الف و ب نادرس

درس 3گزينه  .16
g(x)[x]تابع 

2−بنابراين 
  :در نتيجه

serv.ir

59

60

61

62

63

64

65



 
 

 

@sanjesheduc 

  
  
  
  
 

     .شد

(A B)

(A A )

− −
′

 

  aشامل  Aي 
  aشامل  Aي 

k( ) − 14 2 4   

k

A A−

= 

2 16
2 8

   

  Aاد اعضاي 
  Bداد اعضاي 

Aي  B    
Aي  B   

m.n
plog= 2  

  هاير مجموعه
    A B     

, , →1 2 4 6  
, , →1 1 5 3  
, , →1 3 3  
, , →2 2 3

  

  
  
  
  
  

cationgroup

(x )= − باشمي 1∧

(A B) (A

B B

− =
′ = φ ′


 

هاياد زير مجموعه
يهااد زير مجموعه
k( ) =22 16

A A

k

+ = 

 =

64
3


mlog= تعد 2
nlog= تعد 2

log= تعداد اعضاي
تعداد اعضاي =Aي

 
m

log= تعداد زي  22

6حالت  

3حالت  

3حالت  

P(A) 
3

15
 

 حالت

y) ا گزاره )∧ = 1

A B ) (A′
= φ
  

k+= تعد 22
k−= 2 تعد 22

k A=2

A = 8

pg2
تعداد اعضاي+  Bي 

mn
p mn

p
=2

) = =
× ×
15

6 6 6

  

شد كه اين معادل با

B) (A B′ = ′

A ـ تعداد اعضاي

           5
72

k+ −2 22 2

16  

)يازدهم(يزيك 

x yو  = باش 1=

) (A B )′ ′ ′ 
 

Bعداد اعضاي 

ار و احتمال

k− =2 2 16   

رياضي و في

x =  

=ست باشد بايد −1

mlog log= تع 2+

 آما

, x , x= − =3 

(x ) (+ درس 21+

png log−2 2

  
 

 .ست است
x:گي عبارتند = 3

 .ست است
 .باشنددرست مي

 .ست است

y)رت  )− =21 

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

www.sanjeshs  

درس 2گزينه  .16
نقاط ناپيوستگ

  

 
  

 
درس 4گزينه  .16

هر سه گزاره د
درس 2گزينه  .16

براي اينكه عبار
  
  
  

درس 1گزينه  .16

درس 3گزينه  .17

درس 2گزينه  .17

درس 3 گزينه .17

serv.ir

66

67

68

69

70

71

72



 
 

 

@sanjesheduc 

P({c})

P({a , b})

P({d})

P(B) P

=

=

=

  

   

P(B   

P(   
A S A=   

/

A B (

P(A B)

P(B A)

P(B A)

P(A)

P(A B)

′ =
′
−
−

=







 

x
x =9  

x

x

+ =

=

3

27
 

( )
x

+ +
+

=

16 14 18
2 16   

x d , x d

( d)

d

− −
+σ =

σ =

2
222

2

  

/

/

/

x
x

x

(

+=

= 

−
σ =

σ =

2

2

9 1
1
91

9 9 1

3








 

cationgroup

P(A) P(Cc)

) P(A) P({

P(C) (P({c}

P({a , b}) P({d

+

= −

−

+

P(
P(B | A) =

P(A
B | A)

P(A
= 

(A S) P(A=
A

/

(A B )

) P(A B

P(B) P(A

P(A) P(B)

′ ′
= − ′

=
= −

= +

1
8

2







ix
 

ix x+
9  

/

/

x (

( ) ( )

+ + =
+ +

+ + +

8 19 5 17
1 5 14 3 18

2 1 5 3

d , x , x d , x

(d) ( d) (d)

+ +
+ + +

2
2 22

5

/

/

x

x

) ( )

= +

 =

− + −2 2

1 1

9

9 1 9 1
1

 




) ( )

{c})

}) p({e}))

d})

− = + −

= − =

+ =

= + =

2 11 3 2
2 1
3 6

1 7
2 3 

(A B) P(A

P(A) P
=

 B)

A)
= 

A).P(S) P(A)=

/)

B) P(B)

P(A B)

=

 =

− =

8



 

/

/

) x

) ( ) (

 =
+ +

+ +

7 18
1 5 18 1 19

1 5 1

d

d
d= =

2 21 225


 

/ /+
= =

9 81
1

  


  

( )

− =

− + =

=

11 6
1
2
1 1 1
2 6 1

11
15



A).P(B)
P(B

P(A)
=

 )

/ /

/ /

+ =

+ − =

8 2 1

2 1 2 1

 

 

 

) + +=
9 32 21 54

9

  جديد برابر 

/= 9 

 

17  

)يازدهم(يزيك 

7
3 

 

 B)

 + + =4 27 19 17

ميانگين در حالت ج

رياضي و في

باشند در نتيجه ممي

  .درست هستند

  .س داريم

 

ين مياده برابر ميانگ

  
 

 .ست است

 .ست است

 .اندمستقل

 .سازگارند

رست و الف و ب ناد
 .ست است

 .ست است

بر ميانگين است پس

 .ست است

 .ست است
  صورت

 .ست است
د 9 صفر پس همه 

www.sanjeshs  

درس 4گزينه  .17

درس 1گزينه  .17

م Bو  A - الف

س  Bو  A - ب

 - پ 

درنتيجه پ در
درس 4گزينه  .17

درس 3گزينه  .17

چون ميانه برابر

درس 2گزينه  .17

درس 1گزينه  .17
صاعداد دنباله به

درس 1گزينه  .17
چون واريانس

serv.ir

73

74

75

76

77

78

79



 
 

 

@sanjesheduc 

/
/

/

x
n

σ− ≤

− ≤

≤ μ ≤

2

69 1 3
8 9

  

A r

q

A

= π

σ = 

24
 

هش يابد، هر 

E (=2
252 16   

/

/

q q

V V

=
=

2
2

1 2
1 2  

  

مثبت  q3ر 

خالص تغيير 

q CV=  بار

يدان ابتدا به 

ولتاژ دو سر  

cationgroup

/
/

/

x
n

σ≤ μ ≤ +

≤ μ ≤ +

≤

2

69 1 3
9 3



/q

−= π× ×

 = × π

44 4 1

12 5 16



درصد كاه  2ر 

E) E =2
5 2
6 1

q u q

V u q
 =1 2

1 1

.يابد آن كاهش مي

خواهد بود كه اگر 

كي از بارها ميدان خ

Vت و طبق رابطة 

سط فاصلة دوبار، مي

qه رابطة 
C

V
=

6

/

m−

−

= π ×

π× = ×

4

4

16 1

1 6 28





ر فاصلة بين دو بار

E1
25
16

/V q

q V q V

×
=

×
2 2 1
1 1 1

1 2 1

تانسيل الكتريكي آ

E


q3و به سمت  

با حذف يك. هاست

برابر است 2فيتش 

 با دور شدن از وس

(c و با توجه به ∝

  

m

C−× μ

2

21
 

 .ست

حال اگر. خواهد شد

  .دارد

/
/

V

V
= =1

1

1 2 1 44

انرژي پت. نفي است

Eك مؤلفه عمود بر


  .كند

ه ر هر يك از ميدان

برابر است، ظرف 2 

دانيم  آنچه كه مي

∝(kشود  برابر مي

  .شود رابر مي

18  

)يازدهم(يزيك 

خل جسم رسانا اس

E آنها  E=1 خ 2

صله رابطة عكس د

144%  

د و چون بار ذره من

خواهد داشت و يك
را خنثي كن q2 از 

س برايند آنها برابر

 A كه انرژي آن

ولي. ن صفر است
  .ت به صفر برسد

ب kظرفيت خازن  

صفحات نيز 
k

بر 1

 )2( يزيك

رياضي و في

هواپيما نيز مانند دا

فرض كنيم برايند 

ميدان با مجذور فا

  .ستقيم دارد

يابد دان افزايش مي

Eر راستاي ه د


خ 
فقي ميدان حاصل

12 پس. سازند مي

u CV= 1
خازن 2

نهايت نيز ميدا  بي
نهايت يابد تا در بي ي

.ات آن ثابت است

E ميدان بين ص =

في

صفر است و داخل ه

Eسط خط واصل 

چون م.  خواهد شد

 بار خازن رابطة مس

 .يابد يش مي

ت خلاف جهت ميد

صل از آن يك مؤلفه
تواند مؤلفة اف د، مي

°سوم با هم زاوية 

V2ت، طبق رابطة 

B است.  

در. برابر صفر است
آرامي كاهش مي به

ست، بار روي صفحا

Vتوجه به رابطة 

d

  
 

 .ست است

 .ست است

 .ست است
  كتاب درسي

 .ست است
ص سانا ميدان برابر

 .ست است
 يك از بارها را وس

25ها 
حالت قبل 16

 .ست است
يل دو سر خازن با

درصد افزا 44زن ا
 .ست است

يكي نقاط با حركت
 .ست است

ي باشد، ميدان حاص
مناسب داشته باشد

 .ست است
ز دو بار در رأس س

 .ست است

است خازن يكسان 

Bبرابر بار خازن  2

 .ست است
صل ميدان خالص ب

يابد و سپس ب ش مي
 .ست است

 مولد جدا شده اس

با ت ⇐شود  بر مي

www.sanjeshs  

درس 3گزينه  .18

  
 

 
درس 4گزينه  .18

درس 1گزينه  .18
مطابق جدول

درس 4گزينه  .18
داخل جسم رس

درس 4گزينه  .18
اگر ميدان هر

ه يك از ميدان

درس 4گزينه  .18
اختلاف پتانسي

⇐ انرژي خا 
درس 1گزينه  .18

پتانسيل الكتر
درس 2گزينه  .18

منفي q2اگر 
باشد و اندازة م

درس 1گزينه  .18
ميدان ناشي از

 .كند نمي

درس 4گزينه  .18

چون ولتاژ دو

2نيز  Aخازن 
درس 1گزينه  .1

وسط خط واص
سرعت افزايش

درس 1گزينه  .1

چون خازن از

خازن 
k

برابر 1

serv.ir

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91



 
 

 

@sanjesheduc 

A

k q
E

r

E

E E

=

×=

=

1
1 2

2

1

9 1
 

F

F

×=

×=

13

23

9 1

9 1
  

T /F (= 4  

w w

w E.q.

w

+
+

+

1 2
1

1 5  
   

k A
C

d

A

ε
=

×=
×

177
354



 

R = ×86 1 

A A

B B

R V

R V
=

  

پرسنج نشان 

V RI

(

=
= +1 6 2

 

ود بايد سطح 

R L

R L
=2 2

1 1
  

  
  
 

cationgroup

E

−

−

× ×=
×

× × =
×

+ = ×

91

9 6

2

5
2

9 1 18
81 1

1 2 1
9 1

4 1




 




−

−

−

−

× ×
×
× ×
×

9 12

2
9 12

2

1 45 1
9 1

1 8 1
16 1

 


  


/ /) ( )+ =2 25 4 5

k

d k k

−

= Δ
= −

× × ×
2 1

65 1  

/
A

−

−

 ×

× = ×
×

15

13

177 1

1 5 1
1






/
− = Ω11 8 6  

A

B
= =8 42

ت و عددي كه آمپ

) I I+  =24 1

1/م  شو برابر مي 5

/A L

A L
× =1 1

2 1

1 5

N

C

N

C

−

−
× = ×

= ×

6

2

5

8 1 2 1

2 1

 




/

/

N

N

=

=
2

4 5

4 5

/=4 5 2

/
−= × 34 6 1

/

m cm

−

−

×
=

=

9

3 2

4 8 85
1

5



 

اهمي است 24و  

/ A= 25
 

چون طول سيم ⇐

A

A
× = =1 1

1

9
2 4
3

  

N

C
5

 

w m = −1 4

A

m

−

−
× ×12

3

2

1


 

1، 6ي متوالي 

⇐ماند  م ثابت مي

/=2 25  

19  

)يازدهم(يزيك 

  .يم

mJ

هاي  دو سر مقاومت

مساحت مقطع سيم

رياضي و في

w گيريم در نظر مي

 اختلاف پتانسيل
  .د

ل ضرب طول در م

  . عمودند

w2ن را يروي ميدا

هد، برابر مجموع
گذرد ها مي مقاومت

ماند حاصل  ثابت مي

  
 

 .ست است

 .ست است

بر هم q3د بر بار 

 .ست است
و كار ني w1وم را 

 .ست است
  تاب درسي 
 .ست است

 .ست است

 .ست است

  .ست است
د سنج نشان مي ت

ي است كه از اين م

 .ست است
م، چون حجم آن

2
  .برابر شود 3

www.sanjeshs  

درس 3ه گزين .19

درس 3گزينه  .19

دو نيروي وارد

درس 4گزينه  .19
كار نيروي مقا

درس 2گزينه  .19
مطابق متن كت

درس 2گزينه  .19

درس 2گزينه  .19

درس 3گزينه  .19

درس 2نه گزي .19
عددي كه ولت

دهد جرياني مي

درس 3گزينه  .2
با كشيدن سيم

2مقطع سيم 
3

serv.ir

92

93

94

95

96

97

98

99

200



 
 

 

@sanjesheduc 

R R

L

A

=
ρ ρ

=

1 2
1 1

1

4

4 

T

T

R

I
R

× =

+ +
×=

ε= =

2 5 425
4 16 1

3
4




 

V rI

V RI

V

V

= ε +
= =

= =

1
2
1
2

7
5

  

 V2 كاهش 

قاومت متغير 

  .د

I = =
+

24
1 2

   

V
P

R
u P.t

= =

= =

2

 

P RI= 2
1  

ABV (= 1  
  
  
  
  

cationgroup

L
L

A

ρ
 ρ

2
2 2

1 1
2

/ A

Ω

= Ω
× = Ω

= =

4

3
15 145
12 1 21

 





 

/

/

/

I ( )= + ×
= × =

=

6 2 5
1 5 5

1 4


 

V V V= +1 با 2

 .ه استوي محرك

كه كه مق درصورتي

I آيد دست مي به =

A=2

( )

kw.h

= =

× =

22 14
1 24 24

   


I I = 2
116 2

/) (× +6 2 2 5

.  

( L )= ρ 1 2 14 2

) = 7

2چون . يابد ميش 

وسر مولد برابر نيرو

د. كند ن عبور نمي

ز رابطة 
TR r

ε
+

w kw

h

=1
 

I A=1 2 2  

)× =5 4 2 7 

  

.باشد R2برابر  4 

 ρ = ρ1 28  

كاهش R3ژ دوسر 

صورت ولتاژ دو  اين

شود و جرياني از آن

از و مقدار آن. گذرد

(V)2

20  

)يازدهم(يزيك 

،R1ايد مقاومت 

 

بنابراين ولتاژ. يابد 

در. كند  عبور نمي

ش ي اتصال كوتاه مي

گ اهمي مي 6ومت 

I2 است .  

رياضي و في

 ،I14 پس با. است

+ =2 1    
× =3 15 145
   

+5   

كاهش مي R3ت 

س جرياني از مولد

اهمي 6ر مقاومت 

 تمام جريان از مقا

A=2. است  4 2
I I+1 است .  

،R2ن عبوري از 

=. اند متوالي Ω3 

Ωي موازي است 

=. اند ي Ω15 2
  .است   موازي

 عبوري از مقاومت

سيار زياد است، پس

ر صفر باشد، دو سر

كند و ي عبور نمي

I1برابر  2اهمي،  
A=2همي،  6 2

  
 

 .ت استس
ها جريا دت جريان

 .ست است
2  1و اهمي م

اهمي 15ا مقاومت 

اهمي نيز متوالي 15
اهمي 5ا مقاومت 

 .ست است

 .ست است
جريان R2ومت 

 .ش يابد

 .ست است
سنج آرماني بس  ولت

 .ست است
مقاومت متغير برابر

 باشد، از آن جرياني

 .ست است

 .ست است

2/ از مقاومت  5
اه 1 از مقاومت 

www.sanjeshs  

درس 3گزينه  .2
طبق قانون شد

درس 3گزينه  .2
هاي  مقاومت

ها با حاصل آن

5و  5مقاومت 
ها با حاصل آن

درس 4گزينه  .20

درس 3گزينه  .2
با افزايش مقاو

افزايش V1بايد 
درس 1گزينه  .20

چون مقاومت
درس 1گزينه  .2

كه م درصورتي

نهايت برابر بي

درس 2گزينه  .20

درس 4گزينه  .20

جريان عبوري
جريان عبوري
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TR

I
R

V I

×=

ε=
 +

=ε +2

2
8

 

P I rI=ε +  

 ε شود مي .

.N
B

.NB

μ

=
μ

1
2

2

 

شود و  قا مي

/

F q VB

F

=

= ×1 6 1
 

B.V.Lε =  

/

N
Δε = −
Δ

= −2 1 
 

شد مقدار آن 

A cm

N

t

=
− Δε =

Δ
−

ε =

21

2





  

  

cationgroup

TI   .است =

/

/r

Ir

= Ω

ε
 =

+
= + =2

6 1 5

24 1
8 4 12

I ( ) (= × +2 6 2 2

افت پتانسيل برابر

N I
R DL

N I L
R

= =
1 1

2 2
2

2

پايين الق جريان روبه

 .ست

Bsin

−

θ

× ×19 71 1  

/ /L = × ×2 8  

/

N BA

t

( ) A

Δφ Δ= −
Δ Δ

× − ×2 4

ها زياد باش اد حلقه

/

m m

N A cos

t

(

−

−

=
Δφ −=

Δ
× × × −

2 2 2

2

1

1 1
1



  
 

=Aدار  + =1 3 4

/

V

− ε
 ε

+
2

2
4
5 2 5

) w× =2 4 2  

r

ε را قرار دهيم، ا

D

L
=1  

ور دست راست، ج

استار به سمت چپ 

− × =2 3 8 32

/ت  /=25 4   

A.cos

t

A A

θ
Δ

×  = ×1 5

كند و اگر تعد  مي

/

s B

)
V

θΔ

−
=

5 1 


  

جريان كل مد ⇐

V=8  

مقدار  Iجاي  ر به

با توجه به دستو. 

وي وارد بر ذرة بارد

N−× 153 1
 

ولت

m−× =3 21 5

خودالقاوري ايجاد

 

21  

)يازدهم(يزيك 

  .است ε2ي 
. اهمي است 6ت 

است كه اگر rIولد 

  .سو است

.كند طع مين را ق

دة دست راست نيرو

 .شوند مي

cm2
 

گر نيروي محركة خ

رياضي و في

تانسيل دو سر باتري
ن عبوري از مقاومت

فت پتانسيل در مو
  

برونس A در نقطة 

رده و خطوط ميدان
 2ق گزينة 

نسو است، طبق قاعد

سمت شمال رانده م

يير جريان در القاگ
. 

هد، برابر اختلاف پتا
گذرد سه برابر جريا

Iابر 
r

ε= اف. است
.ن برابر صفر است

 

 ميدان هر دو سيم

ة رسانا حركت كر
مطابق. رود ه بالا مي

يكي قرار دارد، درون

بارهاي مثبت به س

يابد و اين تغي ش مي
لد هم بيشتر باشد

  
 

 .ست است
دهد سنج نشان مي ت

گ اهمي مي 2ومت 

 .ست است

 .تست اس

گذرد برا  باتري مي
يل بين دو پايانة آن

 .ست است
قاعدة دست راست

 .ست است

 .ست است
قاعدة دست راست

 .ست است
فحه مثل يك ميلة
 به پايين و منفي به

 .ست است
 محلي كه بار الكتري

 .ست است

 .ست است

ستور دست راست، ب
 .ست است

 .ست است
هشجريان مدار كا

ز نيروي محركة مول
 .ست است

www.sanjeshs  

درس 3گزينه  .2
عددي كه ولت
جرياني از مقاو
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جرياني كه از
اختلاف پتانسي
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با استفاده از قا

درس 1گزينه  .21

درس 2گزينه  .2
با استفاده از قا

درس 2گزينه  .2
عرض اين صف
بارهاي مثبت
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ميدان سيم در
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با توجه به دس
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ممكن است از
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t s

t s

 =


=

1

2

4
5

  

N
Δε = −
Δ

  

maxu = 1
2  

V N

V N
=2 2

1 1
  

است و  pم، 

  

  )مقدار نظري

 زده درصدي

Si  

gC

gSi

=

=

15

15




  

cationgroup

, ( )

, ( )

φ = −

φ = −

2
1

2
2

4 4
4 5

(

t

Δφ − − +=
Δ

92 5
1

max /LI 2 3 2

N
 =12

22 44

 اشغال شدة اين اتم

Fe O (s) +2 3 6

mol FeCl3 )م

با=

 .  وصل باشد

iO (s) C(s)+2 2

gSiO

gSiO

×

×

2

2

8
1
8

1


 

 

مقدار عملي
مقدار نظري

wb

wb

+ = −

+ = −

8 56
8 92
)

V=56 36

L ( )= × × 212 42 

N
N =2

2 24 

زيرلاية الكترونين 

HCl(aq)→6 2

/ mol Fe= 24

/

/
× =

61 
 



هار اتم كربن ديگر

) Si (l) C→ +2
molSiO

gSiO

molSiO

gSiO

× ×

× ×

2
2
2
2

1
6
1
6





 م
 م

  

 

/L =2   

24

 .كند ت مي

است، نماد آخرين 
  .اوت است

FeCl (aq) +3 3
molFeC

O
mol Fe

×3
2

2
1

mol FeCl

molFeCl
×3

3

68
8

تواند به چه ربن نمي

 CO(g)  

molC

molSiO

molSi

molSiO

× ×

× ×

2

2

2
1

1
1

22  
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H4

غناطيسي مخالفت

 .د

[ Ne] s p2 2
1 3 3

است، متفا sة آنها، 

 H O(l)23  

/
Cl

mol
O

=3
2 3

8

× =1 85  %

اند و هر اتم كر صل

g C
g

molC

gSi
g

molSi

=

× =

12 481
28 561

 )2( شيمي

رياضي و في

  .است

 كه با تغيير شار مغ

ت تأثير منفي دارد

كه به صورت  14
ة الكتروني پر شدة

FeCl3

هاي هيدروژن متص م

 .كربن است

C

gSi

ش

t tو  1= s=2 ا 5

است يي در سويي

طلا، بر محيط زيست

 اتم عنصر شمارة 
 نماد آخرين زيرلاية

به يكديگر يا به اتم

ن شامل شش اتم ك

 .اند رست

  
 

 .ست است
s=4زة زماني بين 

 .ست است

 .ست است

 .ست است
ز جهت جريان القا

 .ست است
 فلزها و از جمله ط

 .ت است

به آرايش الكتروني
داده شدة ديگر كه

 .ست است

 .ست است
هاي كربن ب ها، اتم

 .ست است
 .ست است

صلي اين هيدروكربن
 .ست است

 .رست است

 .ست است
 .رست است
 .ست است

 مورد بيان شده، د
 .رست است
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درس 4گزينه  .22
 زيرا، در آلكان

درس 3گزينه  .23
درس 3گزينه  .23

زيرا، زنجير اص
درس 1نه گزي .23
در 4گزينه  .23

 : زيرا، داريم

درس 2گزينه  .23
در 2گزينه  .23
درس 4گزينه  .23

زيرا، هر چهار
در 1گزينه  .23

 

serv.ir

22

23

24

25

26

27

28

29

30
31

32
33

34
35
36

37



 
 

 

@sanjesheduc 

گيري  ل اندازه

HΔ واكنش  
[ C

[

= × ×
= × ×
= −

2 3
2 3 4

1243
  

CaCO (3  

mLCO2  

  .ت

وزي همچون 
لياف طبيعي 

 اما به دليل 

cationgroup

يل پيچيدگي قابل

CH O− −32   
H) شكسته شده =

C H C

kJ

− + × −
+ × +

2
415 2 38
3



 

s) HCl(aq)+2
/ molC

s
=

2
1

 

شدة آن واكنش است

هاي مورد نياز امرو
ر كامل جايگزين ال

اند مشابهCH3وه 

ها به دلي  از واكنش

H O O− + = →3
نتالپي پيوندهاي ش
O O H− + × −
× + ×

2
2 463 3 49

 .است −

. خروج گاز ندارد

CaCl (aq→ 2
O m

molCO
×2 224

1
 

 در معادلة موزانه ش

ه ي، برخي از ويژگي
توانند به طو ما نمي

ول در داشتن گرو

 .د

 .شوند ل مي

  .ت

  

 و آنتالپي بسياري

O C O→ = = +2
مجموع آنت( - ) جديد

O O]

] kJ [

+ × = −
− ×

3
95 4 8 

/ برابر  kJ−621 5

گيري بر سرعت شم

q) CO (g)+ +2
mL

( )s
O

× −
2

3 2 

ستوكيومتري مواد

الياف طبيعي. ستند
يادي يافته است ام

CHاين دو مولكو ،

يابد آنها افزايش مي ي

همراه است، تشكيل

است) نوئيك اسيد

23  

)يازدهم(يزيك 

  .ارد

شود گيري مي دازه

 H O H+ − −4
پيوندهاي جد  تالپي

[ C O

]kJ

− × = + ×
+ ×

4 8
8 463 

 سوختن اين ماده

، تأثير چش)دهنده ش

H O(l)2  

mLCO=448 

هاي اس  تابع ضريب

ني قابل تجزيه نيس
 امروزه گسترش زي

  .ي تهيه كرد

Hسيد،  COOH3
 . دارند

بي و چربي دوستي

 يك مولكول آب هم

اتا(و استيك اسيد 

رياضي و في

ن پيوندي وجود دا

 در حجم ثابت اند

مجموع آنت(
O H]

J

× −

تانول است، گرماي

واكنش(دود قرص 

O2

ك معادلة شيميايي،

يط زيست، به آسان
 از الياف ساختگي،

 .د

ي نازك پلاستيكي

CH و استيك اس
هيدروژن متفاوتي

ها، خاصيت ناقطب ل

ها كه با حذف كل

م كربن دارد و دو ات

جفت الكترون 33ر، 

ي، گرماي واكنش

مول از متا 2كنش 

 .اند رست

ه سطح تماس محد

مصرف مواد در يك

ر محياف طبيعي د
د توليد و استفاده

ها نيستند ت مولكول

هاي توان ورقه ب، مي

CHنول،  OH3 2
هاي ه م و شمار اتم

بن در مولكول الكل

 كربوكسيليك و الك

دة استر مورد نظر،

  
 

 .رست است
دنظرار تركيب مور

 .ست است
ده از گرماسنج بمبي

  .سنج نيست
 .ست است

ار انرژي به ازاي واك
 .ست است

 مورد بيان شده، د
 .ست است

مقدار آب با توجه به
 .ت است
 .ست است

  .ست است
هاي توليد و م رعت

 .ست است
 .ست است

ختگي برخلاف اليا
هر چند. ن را ندارند

 .ست است
گلوكز، جزو درشت

 .ست است
 .ست است
 .ست است

ن هوا به پليمر مذاب
 .ست است

 .رست است
اتان هاي  به مولكول

عاملي متفاوت، جرم
 .ست است
ربهاي ك ش شمار اتم
 .ست است

ز واكنش اسيدهاي
 .ست است

سيد تشكيل دهند

www.sanjeshs  
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CH ClC

E (kJ)Δ

2
 

 

cationgroup

/

CH Cl g.m

g C H

=

=

2

2 4

99

39 6

 .استت 

ol

molC H
Cl

g C H

−

×

1

2
2

2

1
99

  

ل بازگشت به طبيعت

H Cl

H Cl mol
×4 2

4 2

1
1

24  
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فاده به آساني قابل

kJ

lC H Cl
=

2 4 2

78 7

رياضي و في

 .ل تجزيه نيستند

آيد و پس از استف ي

/ kJ1 2
 

يعت به آساني قابل

طبيعي به دست مي

  
 

 .ست است
 .ست است

ي ساختگي در طبي
 .ست است

ك اسيد از منابع ط
 .ست است

www.sanjeshs  
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درس 2گزينه  .25

لاكتيك زيرا، پلي
درس 2گزينه  .2

  :زيرا، داريم

  
 

serv.ir

57
58

59

60




